

Recikliranje od A do Ž



GDJE odložiti (zbrinuti) pojedinu vrstu otpada?

A

Aerosolne limenke	-besplatno predati na reciklažno dvorište
Aluminijske folije	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Akumulatori	-besplatno predati na reciklažno dvorište ili -predati prodavatelju (npr. trgovina) i posjedniku (npr. servis) koji su dužni preuzeti otpadne akumulatore kakve imaju u svom prodajnom programu, bez naknade i obveze kupnje za krajnjeg korisnika i bez obzira na proizvođača
Ambalaža onečišćena opasnim tvarima (herbicidi, boje, lakovi, ulja, kemikalije)	-besplatno predati na reciklažno dvorište
Azbest	-predati tvrtki koja ima ovlaštenje za obavljanje djelatnosti sakupljanja, prijevoza i deponiranja azbestnog otpada

B

Baterije	<ul style="list-style-type: none">-besplatno predati na reciklažno dvorište ili-odložiti u spremnike namijenjene odvojenom skupljanju otpadnih baterija u većim trgovačkim centrima (svaka trgovina koja prodaje baterije dužna je primiti istrošene baterije)-besplatno ih se može predati serviseru prilikom popravka uređaja koji sadrži prijenosnu bateriju ili akumulator-besplatno ih se može predati sakupljaču koji ima ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (popis sakupljača možete pronaći na www.fzoeu.hr)
Bicikli	-predati u reciklažno dvorište
Bilježnice	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište
Boja	besplatno predati na reciklažno dvorište
Bijela tehnika <i>(hladnjaci, perilice, pećnice, nape, zamrzivači, bojleri, štednjaci, sušila za ruke, i dr.)</i>	UZ UVJET DA NIJE PRETHODNO RASTAVLJEN RADI VAĐENJA ZASEBNIH KOMPONENTI : <ul style="list-style-type: none">-nazvati broj 0800 444 110 radi besplatnog preuzimanja na kućnoj adresi,-besplatno predati prodavatelju (trgovini) s bijelom tehnikom kod kupnje novog ili-besplatno na reciklažno dvorište
Boce pod tlakom (propan/butan-prazne)	-besplatno predati na reciklažno dvorište
Bočice od lijekova	-besplatno predati na reciklažno dvorište
Božićna drvca	-prirodna božićna drvca besplatno predati na reciklažno dvorište

C

Cipele	-odložiti u kontejnere za odlaganje tekstila (odjeće i obuće) ili besplatno predati na reciklažno dvorište.
CD, DVD i Video uređaji	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").

Č

Čaše od jogurta, sira, pudinga	-odložiti u spremnike za korisan reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište (molimo isprati i očistiti od sadržaja).
Čestitke, časopisi	-odložiti u spremnike za korisan reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište

D


Daske za građu, drvena građa	-postupa se kao i sa glomaznim otpadom (vidjeti pod "glomazni otpad").
Dječje igračke (na baterije)	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").
Drvo (netretirano)	-postupa se kao sa glomaznim otpadom

E

Električni predmeti (EE – otpad)	<p>- manji uređaji do 25 cm mogu se besplatno predati u trgovini sa oznakom</p> <div data-bbox="616 1341 1206 1563" data-label="Image"></div> <p>ZA VEĆE KUHINJSKE UREĐAJE UZ UVJET DA NISU PRETHODNO RASTAVLJENI RADI VAĐENJA ZASEBNIH KOMPONENTI MOŽE SE DOGOVORITI PREUZIMANJE NA KUĆNOM PRAGU :</p> <ul style="list-style-type: none">- Flora VTC d.o.o., pozivom na broj 0800 444 110 koji besplatno preuzima (EE otpad) na kućnoj adresi ili- METIS d.o.o. (pozivom na besplatan broj 0800 00 51, www.metis.hr putem on-line obrasca) ili
---	--

	<ul style="list-style-type: none"> - besplatno predati u trgovini kod kupnje novih ili - besplatno predati na reciklažno dvorište
--	---

F

<p>Fluorescentne cijevi, žarulje, svjetiljke</p>	<p><u>(OPREZNO RUKOVATI, po mogućnosti predavati u ambalaži u kojoj je kupljeno i u čvrsto ZATVORENOJ STAKLENOJ POSUDI - VREĆICI)</u></p> <p>-manje od 25 cm možete predati u svaku trgovinu s oznakom bez obveze kupnje</p>  <p>-besplatno dovesti na reciklažno dvorište</p>
<p>Filmovi, fotografije i foto-papir te plastificirani papir</p>	<p>odložiti u kante za miješani komunalni otpad</p>

G

<p>Glomazni otpad</p>	<p>-do izgradnje reciklažnog dvorišta i/ili početka sanacije odlagališta, može se do 2m³ jednom tijekom godine dopeljati (isključivo osobnim automobilom) u eko otok na ulazu u odlagalište Osojnica</p> <p>-besplatno odložiti (do 3m³ u godinu dana) na reciklažno dvorište</p> <p>-odvozi na zahtjev korisnika tel. 505 225, e-mail; usluga@komunalac-opatija.hr</p>
<p>Građevni otpad</p>	<p>- može se odvesti na reciklažno dvorište za građevni otpad GRD d.o.o., Mihačeva draga 41, Rijeka</p> <p>- isključivo za čistu šutu može se naručiti baja sa odvozom na EKOPLUS d.o.o. uz naknadu troškova</p>
<p>Granje</p>	<p>-granje od proljetne i zimske rezidbe:</p> <p>-kompostirati ili dovesti na reciklažno dvorište ili odvoz na zahtjev korisnika tel. 505 225, e-mail; usluga@komunalac-opatija.hr</p>
<p>Gume</p>	<p>-besplatno predati na reciklažno dvorište- najviše 4</p>

	gume godišnje -auto-gume se mogu ostaviti kod svakog vulkanizera besplatno
--	---

H

Hladnjaci i zamrzivači	-postupa se kao i sa bijelom tehnikom (vidi pod "bijela tehnika").
Hrana	-odložiti u kante za miješani komunalni otpad ili kompostere.

I

Igračke	-donirati u dobrotvorne svrhe, - ako su slomljene odložite ih u miješani komunalni otpad.
----------------	--

K

Kamere	- postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").
Katalozi	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Karton i kartonske kutije	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište -predati prodavatelju prilikom kupnje proizvoda ili predati sakupljaču otpadne ambalaže
Knjige	- odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište .
Konzerve	- odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište (molimo isprati i očistiti od sadržaja)
Kora od voća i povrća	-odložiti u spremnike za miješani komunalni otpad ili - kompostirati
Kosti	-odložiti u miješani komunalni otpad.

Kućanski aparati <i>(hladnjaci, perilice, pećnice, nape, zamrzivači, bojleri, štednjaci, sušila za ruke, i dr.)</i>	– postupa se kao i sa bijelom tehnikom (vidi pod "bijela tehnika").
Kućno smeće	-odložiti u spremnik za miješani komunalni otpad.
Kuhinjski biootpad <i>(kora i ostaci voća i povrća, talog kave i čaja, ljuske od jaja)</i>	– odložiti u spremnike za miješani komunalni otpad ili -kompostirati

L

Limenke <i>(aluminijske ili čelične)</i>	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište (molimo isprati i očistiti od sadržaja)
Lijekovi	-lijekove koji su u originalnom pakiranju i nije istekao rok valjanosti možete donirati ambulanti svog liječnika - stare lijekove kojima je prošao rok valjanosti treba odnijeti u najbližu ljekarnu i odložiti u za to specijalizirane spremnike ili - predati na reciklažno dvorište

LJ

Ljuske od jaja	-odložiti u spremnike za miješani komunalni otpad ili kompostirati
-----------------------	--

M

Madraci	-postupa se kao i sa glomaznim otpadom (vidjeti pod "glomazni otpad").
Mape	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište .
Mjehurasta (blister)	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili

ambalaža	- besplatno predati na reciklažno dvorište
Mast (jestiva)	-besplatno predati na reciklažno dvorište
Maziva mast (za vozila)	-besplatno predati na reciklažno dvorište
Medicinski otpad	-proizvođač ili posjednik medicinskog otpada dužan je ovu vrstu predati ovlaštenoj osobi za gospodarenje medicinskim otpadom -upotrijebljene igle, u originalnoj zaštiti, moguće je predati na reciklažno dvorište
Metalna ambalaža (posuđe, limenke)	-besplatno predati na reciklažno dvorište (molimo isprati i očistiti od sadržaja).
Mikrovalne pećnice	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").
Mobiteli	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").
Motorno ulje	-besplatno odložiti u spremnike na reciklažnom dvorištu (samo za građane).

N

Namještaj	-postupa se kao i sa glomaznim otpadom (vidi pod "glomazni otpad").
Naočale	-odložiti u spremnike za miješani komunalni otpad
Novine	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište

O

Odjeća	-donirati potrebitima (Crveni križ Matulji, 43. istarske divizije 10.) -odložiti u posebne bijele kontejnere postavljene na javnim površinama, a namijenjene za odlaganje tekstila (odjeće i obuće) ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Omotnice	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište

P

Papir za zamatanje	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Papirnatе vrećice	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Pelene (jednokratne)	-odložiti u miješani komunalni otpad.
Pijesak za životinje	-odložiti u miješani komunalni otpad.
Pisaći i kompjuterski papir	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište
Pisma	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište
Plastična ambalaža <i>(boce, folija, čepovi, vrećice)</i>	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno -predati prodavatelju prilikom kupnje proizvoda ili predati sakupljaču otpadne ambalaže
Plastificirani i metalizirani papir	-odložiti u spremnik za miješani komunalni otpad
Plastika <i>(tvrdi plastični predmeti kao dječje igračke, tegle za cvijeće, vrtni namještaj)</i>	-besplatno predati na reciklažnom dvorištu ili -vidi kao glomazni otpad (vidjeti pod "glomazni otpad").
Plastika <i>(tanjuri, pribor za jelo)</i>	- odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište
Podlošci za jaja	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Poklopci za staklenke (metalni)	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Pokrivači i jastuci (od vate)	-odložiti u specijalizirane kontejnere za odlaganje tekstila (odjeće i obuće)
Pokrivači i jastuci (od perja)	-postupa se kao i sa glomaznim otpadom (vidjeti pod "glomazni otpad"), a može se besplatno predati i na reciklažno dvorište
Porculansko posuđe i predmeti	-odložiti u spremnike za miješani komunalni otpad.

Posuđe od keramike	- odložiti u spremnik za miješani komunalni otpad - odvesti na reciklažno dvorište za građevni otpad
Prospekti	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili - besplatno predati na reciklažno dvorište

R

Računala	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").
Radijatori	-predaju se kao glomazni otpad (vidjeti pod "glomazni otpad") -besplatno predati na reciklažno dvorište
RTV-uređaji	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").

S

Slikovnice	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Staklo <i>(prozorsko, automobilsko, armirano)</i>	-besplatno predati na reciklažnom dvorištu
Staklene boce, čaše, staklenke	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište (molimo isprati i očistiti od sadržaja, te skinuti čepove i zatvarače)
Staklena vuna	-predati tvrtki koja preuzima opasan otpad
Stiropor <i>(bez primjesa i masnoća)</i>	-besplatno predati na reciklažnom dvorištu.

Š

Štednjaci	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad" ili "bijela tehnika").
------------------	---

T

Tegle od cvijeća	-odložite u kante za miješani komunalni otpad -besplatno predati na reciklažno dvorište
Telefoni	-postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad").
Telefonski imenici, žute stranice	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Tetrapak	-odložiti u spremnike za korisni reciklabilni otpad ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Televizor	postupa se kao i sa EE-otpadom (vidi pod "EE-otpad")
Tkanina	-odložiti u specijalizirane kontejnere za odlaganje tekstila (odjeće i obuće) ili -besplatno predati na reciklažno dvorište
Toneri	-besplatno predati na reciklažnom dvorištu (za građane).

U

Ulje (<i>otpadno jestivo</i>)	-besplatno odložiti u spremnike na reciklažnom dvorištu -predati ovlaštenim skupljačima
--	--



V

Videokazete	-odložiti u posude za miješani komunalni otpad.
Vješalice	-odložiti u posude za miješani komunalni otpad
Vrata	-besplatno predati na reciklažnom dvorištu ili -predati kao glomazni otpad (vidi pod "glomazni otpad").
Vrtni otpad (ostaci voća i povrća, lišće, trava, sitno granje, ostaci kave i čaja)	-odložiti u spremnike za miješani komunalni otpad ili -kompostirati

Z

<p>Zeleni otpad</p>	<p>-do količine od najviše 2 m³ mogu se dopremiti dva puta godišnje, na proljeće i jesen, i predati u reciklažnom dvorištu bez naknade, do izgradnje RD može se odložiti na eko otoku na ulazu u odlagalište Osojnica</p> <p>-moguće je dogovoriti preuzimanje zelenog otpada zapakiranog u crne vreće od 100 litara i to maksimalno 15 vreća, po cijeni iz cjenika Davatelja javne usluge, a temeljem pisanog ili telefonskog zahtjeva Korisnika usluge.</p> <p>-moguće je dogovoriti s Davateljem usluge preuzimanje većih količina zelenog rezanog otpada i to za iznos temeljem cjenika Davatelja javne usluge</p>
----------------------------	---

Ž

<p>Žardinjere (plastične)</p>	<p>besplatno predati na reciklažnom dvorištu</p>
<p>Žardinjere (betonske)</p>	<p>- predati na reciklažno dvorište za građevni otpad - besplatno predati na reciklažnom dvorištu</p>
<p>Žarulje (štedne)</p>	<p><u>(OPREZNO RUKOVATI, po mogućnosti predavati u ambalaži u kojoj je kupljeno i u čvrsto ZATVORENOJ STAKLENOJ POSUDI - VREĆICI)</u></p> <p>-manje od 25 cm možete predati u svaku trgovinu s oznakom bez obveze kupnje</p> <div data-bbox="689 1413 1278 1630" style="border: 1px solid black; padding: 5px; text-align: center;"> <p>Preuzimamo EE otpad.</p>   <p>Zajedno čuvamo okoliš</p> </div> <p>-besplatno dovesti na reciklažno dvorište</p>

Oznaka kojom se obilježava trgovina koja preuzima EE otpad:



Popis otpada koji spada u GLOMAZNI OTPAD

1. KUPAONSKA OPREMA

kada (plastična, fiberstaklena, metalna i sl.) tuš kada, sauna
kada za djecu
kupaonski ormar i police
zavjesa ili pregrada za tuš ili kadu, nosač zavjese (karniša)
umivaonik
toalet i bide (školjka i daska)
slavina za vodu, nosač tuša, i crijevo za tuš
stalak za ručnike i sl.
ogledalo

2. STVARI ZA DJECU

stolica i hodalica za dijete
veće igračke
dječja kolica
auto sjedalica za dijete

3. PODNE OBLOGE

tepih, laminat, linoleum, parket, krzno i sl.

4. NAMJEŠTAJ

ormar, komoda, ladičar, vitrina, noćni ormarić i sl.
polica (npr. ugradbena, samostojeća, zidna i sl.)
stol (npr. radni, za računalo, kuhinjski, za blagovaonu, toaletni i sl.)
stolac, klupa, barska stolica
zidni/stolni sat većih dimenzija
daska kod uzglavlja kreveta
stalak (stolni, zidni za npr. tv/hi-fi)
fotelja, naslonjač, krevet, tabure
madrac, nadmadrac, podnica kreveta
okvir za sliku većih dimenzija
prozorske zaštitne rešetke i grilje
sobne pregrade

5. KUHINJSKA OPREMA

kuhinjski elementi (ugradbeni, samostojeći i dr.)
sudoper
radna površina, šank

6. VRTNA OPREMA

ograda i vrata
vrtni namještaj, vrtna klupa
vrtni alat, strojevi za vrt (tačke, kosilica i sl.)
sjenica za vrt (rastavljena na dijelove dimenzija pogodnih za prijevoz)
drvo (izrezano na dimenzije pogodne za prijevoz)
posuda (za npr. cvijeće) i postolje/nosač većih dimenzija
vrtni ukrasi većih dimenzija
crijevo za vodu, oprema za razvođenje vode te posude za zalijevanje bilja
ljuljačka
suncobran i stalak za suncobran
sklopivi bazen, roštilj

7. OSTALI GLOMAZNI OTPAD

rolete, žaluzine, tende i sl.
ljestve i samostojeće stepenice
zavjese i nosači zavjesa
vrata (npr. sobna, ulazna i dr.)
staklo (okno)
prozor, prozorski okvir
invalidska kolica
dekorativni predmeti većih dimenzija
oprema za kućne ljubimce većih dimenzija (akvarij, žičani kavez, i sl.)
sprave za vježbanje i veća oprema za sport i rekreaciju (bicikl, daska za
jedrenje/jahanje na valovima, kajak, kanu, pedalina i sl.)
radijator
kante i posude većih dimenzija
tapete
daska za glačanje
okvir za sušenje rublja

LOKACIJE ZA PREDAJU NAVEDENIH VRSTA OTPADA

Glomazni otpad	Do izgradnje reciklažnog dvorišta građani mogu koristiti priručno reciklažno dvorište na odlagalištu Osojnica ili uhodani sistem „baja“ koje Općina postavlja za odvajanja otpada po naseljima Upute o preuzimanju glomaznog otpada pronaći na web-u komunalne tvrtke, a sukladno članku 53. 54. i 55. Odluke o pružanju javne usluge.
Odjeća i obuća	– Aktiv Crvenog križa Matulji , Matulji, 43. istarske divizije 10. – bijeli kontejneri postavljeni na javnim površinama (Lokacije kontejnera pronaći na web-u komunalne tvrtke.)
Uginule životinje	– kontaktirati Veterinarsku stanicu Rijeka d.o.o. , Marka Remsa 1, Rijeka 051-320-236
Građevinski otpad	– GRD d.o.o. , Mihačeva draga 41, Rijeka, 051-298-822 – ŽCGO Marišćina , Ekoplus, d.o.o., 051-325-500,

OTPADNA MOTORNA VOZILA

METIS d.o.o. – tel: 051/339 910

Besplatni broj telefona 0800 0051

Kukuljanovo 414, Kukuljanovo

Prikupljanje

GUME

Popis koncesionara za obavljanje djelatnosti prikupljanja otpadnih guma na području PGŽ:

METIS d.d.

Kukuljanovo, Kukuljanovo 414, Tel. 051/339910

Besplatni broj telefona 0800 0051

SEKUNDAR USLUGE d.o.o. Permani 1/e, Jurdani (za GUMIIMPEX-GRP d.o.o.

Gospodarska 9, Trnovec Bartolovečki Tel. 042/404500)

AZBEST

Popis tvrtki koje imaju dozvolu za gospodarenje otpadom koji sadrži azbest:

DEZINSEKCIJA d.o.o. Tel. 051/ 506 920

Brajšina 13
Rijeka
Skupljač

KEMIS Termoclean d.o.o. Tel. 051/ 201 606

Milutina Barača 26
51000 Rijeka

IND-EKO d.o.o. – tel.: 051/336-093

Korzo 40 Rijeka
Prikupljanje, uporaba

METIS d.o.o. – tel: 051/339 910

Besplatni broj telefona 0800 0051

Kukuljanovo 414, Kukuljanovo
Prikupljanje

RIJEKATANK – tel.: 051/212 838

Kružna 10
Rijeka
Prikupljanje, uporaba

ELEKTRIČNI I ELEKTRONIČKI OTPAD

Ovlašteni sakupljači u sustavu gospodarenja EE otpadom kojim upravlja Fond:

Tvrtka METIS d.d., 51227 Kukuljanovo, Kukuljanovo 414, ovlašteni sakupljač **za velike kućanske uređaje** (1. kategorija EE otpada) za Primorsko-goransku županiju, Istarsku županiju i Ličko-senjsku županiju.

- Kontakt: pozivom na **besplatan broj 0800 00 51**, www.metis.hr putem on-line obrasca,

U **velike kućanske uređaje** spadaju:

Veliki rashladni uređaji

Hladnjaci

Ledenice

Ostali veliki uređaji za hlađenje, konzerviranje i spremanje hrane

Strojevi za pranje

Sušilice rublja

Strojevi za pranje posuđa

Kuhinjske peći

Električni štednjaci

Električne ploče za grijanje

Mikrovalni uređaji

Ostali veliki uređaji za kuhanje i ostalu pripremu hrane
Električni uređaji za grijanje
Električni radijatori
Ostali veliki uređaji za grijanje soba, kreveta i namještaja za sjedenje
Električni ventilatori
Klima-uređaji
Ostali uređaji za ventilaciju, odzračivanje i klimatizaciju

Tvrtka Flora VTC d.o.o., 33000 Virovitica, Vukovarska 5, je ovlaštenu sakupljač za sve kategorije EE otpada za cijelu Republiku Hrvatsku.

- Kontakt: pozivom na **besplatan broj 0800 444 110**, SMS: **098 444 110**, www.eeotpad.com,
- e-mail: prijava@eeotpad.com

EE otpad koji se predaje skupljaču mora biti u stanju iz kojeg je vidljivo da nije prethodno rastavljan radi vađenja zasebnih komponenti (ekrani kompjutora, elektromotori crpki ili kompresora i sl.). EE otpad skupljač je dužan preuzeti najduže unutar 30 dana od poziva. Skupljanje i prijevoz EE otpada obavlja se bez naplate.

PRIRUČNICI O KOMPOSTIRANJU

Tijekom proteklih godina objavljeno je podosta priručnika o kompostiranju koji se vrlo lako mogu pronaći na internetu.

U nastavku Vam nudimo nekoliko naslova:

1. *Priručnik o kompostiranju u vlastitom vrtu*
2. *123 idemo kompostirati*
3. *Priručnik o kompostiranju*

Nadamo se da će Vam ovaj kratki pregled o recikliranju pomoći u pravilnom zbrinjavanju kućnog otpada.

Mr.sc. Bruno Frlan dipl. oec.